

中網輕鬆晉級 承認曾一度陷低谷



2:0戰勝漢圖楚娃,中國選手李娜成功實現「復仇」。29日開 始的中網女單首輪爭奪中,她直落兩盤擊敗對手,輕鬆晉級下一 輪。李娜坦承,在法網爆冷止步次輪後,自己因外界的種種説法 陷入低谷,更直言慨嘆:「口水能淹死人。」

首輪就遭遇老對手、世界排 名第31位的斯洛伐克選手 漢圖楚娃,李娜的籤運並不被外 界看好。雙方此前交手六次,中 國金花2勝4負處於下風。

不過,當日的這場焦點對決卻 呈現出一邊倒的態勢,李娜在比 賽中一度連下10局,這讓對手很 難找到得分機會。首盤比賽,中 國金花憑藉強勁的正手進攻,三 的比分也讓斯洛伐克姑娘尷尬 「吞蛋」。

在隨後的第二盤中,李娜先連 下四城卻被對手追至4:3。不 過,心態日益成熟的她在關鍵的 第八局中成功化解漢圖楚娃的破 發點,並一鼓作氣以6:4再下一 城,有驚無險地贏下全場比賽。

「開局表現很好,第二局雖然 遇到一些困難,但好在赢得了勝 賽中心態輕鬆。「比賽前就知道 自己已經晉級年終總決賽,所以

心裡沒甚麼壓力。」

法網後飽受外界干擾

她告訴記者,本賽季應算是自 己職業生涯表現最為穩定的一 年。「我認為卡洛斯(李娜教練) 也會滿意我的表現,不論是大滿 貫還是其他比賽,沒有那麼大起 伏,總體來説還不錯。」

至於「一度將今年溫網視為職 度實現對漢圖楚娃的破發,6:0 業生涯最後一項比賽」的傳聞, 李娜坦承,法網爆冷止步次輪 後,自己的確因外界的種種説法 陷入低谷。「那個時候不是自己 的球打不好,而是受到很多外界 干擾。」對此,一向直率的她 説:「口水能淹死人。」

不過,李娜很快調整好情緒 談及此前與男子世界第一、塞爾 維亞選手祖高域的「性別大 戰」,李娜笑稱:「小德(祖高域) 利。」賽後,李娜坦言自己在比 太鬧了,不過他在場上確實很放

■中新社



中國網球公開賽昨在北京 國家網球中心全面打響,球 員們也都在積極訓練進行備 戰。男單二號種子、曾奪13 個大滿貫錦標的西班牙「泥 地王」拿度昨便來到訓練場 訓練,並舉行個人賽前新聞 發佈會。

法新社

「我不知道結果如何,我 唯一能做的就是做到最好,為此我每天都在努力,我希 望在這裡(北京)實現這一目標,但前提是我首先要保 持好我的狀態。」面對能否在中網重返世界第一的提 問,拿度略帶羞澀地説。

「我有很多強勁的對手,他們令我的努力永不止步, 像梅利、祖高域、還有費拿、洛迪克……」在剛剛結束 的北美賽季中,拿度保持水準,那麼能否將好狀態延續 到中網,拿度表示:「我要盡量保持好的狀態,每天都 在努力訓練準備競爭。中網是一個非常艱難的比賽,讓 我們拭目以待吧。」

去年受傷患困擾,讓拿度缺席了今年大半個賽季的比 賽,並且在今年的溫網上首輪便遭淘汰。對此,拿度坦 承自己本賽季最大的目標是順利完成賽季。「我回來 了,而且繼續保持一個非常高的水平,我很高興,我能 繼續打球。」他説,「我本賽季的主要目標就是完成本 賽季,我正努力達到這個目標,這是對我來說最重要的

那麼,對於重臨中國古都呢?「我很高興能重返這個 偉大的比賽,來到這個對我來說很重要的城市——北 京。我感覺很好,不是嗎?雖然,近兩年沒來參賽,但 中國球迷沒有忘記我,所以非常感謝你們對我的支 持。」拿度説道。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中超聯賽(中國足協超級聯賽)29日結 束第26輪的爭奪。在兩場關鍵戰中, 廣州恒大與北京國安主場均取勝,前 者拿到「冠軍點」,後者則在貴州人和 輸球的情況下重返前三。

衛冕冠軍廣州恒大延續了亞冠賽場 上的良好狀態,雖然納比排出了「全 華班」的首發陣容,但是面對杭州綠 城,國內球員的表現堪稱「給力」。鄭 龍梅開二度,為恒大鎖定優勢。替補 出場的艾傑臣和穆里奇也不甘寂寞, 雙雙取得進球,幫助恒大以4:0大勝 對手。本輪過後,「艾神」的進球數 也達到22個。

在少賽一輪的情況下,廣州恒大聯 賽已經領先第二名山東魯能14分,理 論上已經拿到「冠軍點」。由於山東魯 能29日以3:0勝武漢卓爾,令廣州恒 大提前奪冠被迫延遲。

北京國安主場迎戰上海申花,二次轉

會期間入隊的烏塔卡成為最大的功臣。 上半場,他就用一記漂亮的低射攻破王 大雷把守的球門。在北京國安的主場, 上海申花沒能再現「下半場惹不起」 的神奇,反倒讓烏塔卡再入一球,以 0:2輸掉比賽。本輪過後,北京國安也 反超貴州人和,躍居聯賽積分榜第三 位,但是離廣州恒大和山東魯能依然 遙遠。貴州人和讓出聯賽第三的位置, 只能説自己不爭氣。 ■新華社

中招笙26輪

「ルニオフとし十両		
上海上港	6:1	青島中能
大連阿爾濱	2:2	廣州富力
貴州人和	0:1	天津泰達
北京國安	2:0	上海申花
江蘇舜天	1:0	遼寧宏蓮
廣州恒大	4:0	杭州綠城
上海申鑫	0:1	長春亞泰
武漢卓爾	0:3	山東魯能



接受泰拳王马库斯挑战!"一業春廳 中國散打「KO之王」姜春鵬昨回應世界泰

拳王馬庫斯的挑戰,姜春鵬極有可能在10月25 日舉行的搏擊王者爭霸賽上對陣馬庫斯。 馬庫 斯於上屆搏擊王者爭霸賽中,以一敵二均KO (擊倒獲勝)獲勝,他當時於擂台上公開向姜 春鵬下戰書。

道)9月28日上午,2013年「佳華·財 富廣場盃」威海國際長距離鐵人三項 賽在半月灣中國鐵人三項運動專用賽 場舉行,1107名運動員報名參賽,創 國內三鐵賽事參賽運動員人數的新紀

本屆賽事是今年在中國舉辦的唯一 長距離鐵人三項系列賽,比賽項目包 括長距離優秀組、長距離分齡組、長 距離接力組、全程分齡組、半程分齡 組、騎跑兩項組、水陸兩項組、體驗 組和學生組;賽道總距離103公里,其 中游泳3公里、自行車80公里、跑步20 公里。開幕當天,進行了標準距離組 別、騎跑兩項和標準半程組別的比 賽。經過一天半的比賽,丹麥選手拉 斯穆斯以4小時06分36秒28的成績獲得 男子組冠軍,波蘭選手埃娃以4小時36 分23秒83的成績獲得女子組冠軍。

威海鐵人三項 參賽人數破紀錄



■丹麥選手拉斯穆斯奪男子組冠軍。 新華社

余泱漪膺國象世青冠軍 創歷史

棋世青春

(U20) 以不

敗戰績奪冠

後,中國男

棋手余泱漪

於28日從土

耳其勝利凱



旋。此次代 表中國棋手 首次奪得世 青賽男子冠 ■余泱漪奪世青賽冠軍。 軍,余泱漪 資料圖片 創造了歷 史,也算圓了數代中國男棋手的一個夢

世界青年冠軍在棋史上是一個重要風向

標,它曾見證過卡斯帕羅夫、阿南德等多 位頂級棋壇巨匠的崛起。中國國際象棋近

年來始終力圖突破「陰盛陽衰」的怪圈, 中國國際象棋隊總教練葉江川認為,余泱 漪的首次奪冠開啟了中國國際象棋事業發 展的新時代。

「首先在棋史上,這是具有標桿標尺性 重要意義的成績,被小余率先突破了;第 二,余泱漪的成功為更多中國男棋手樹立 了信心,因為通常認為世青賽冠軍是邁向 更高級別成就的重要台階;此外對於提高 中國男棋手聲譽和影響來說,也很有幫 助。」葉江川表示,男子水準是衡量一個 國家和地區國際象棋競技水準的重要標 誌,這次奪冠也是中國國象進步的體現。

身為頭號種子,余泱漪以9勝4和的不敗 戰績積11分,以半分之差力壓東道主選手 衛冕冠軍伊帕托夫,奪得中國男棋手參加 世青賽33年以來的首個冠軍,同時他個人 等級分也猛漲21分。前中國棋手章鍾曾兩 次獲亞軍。 ■新華社



短道世界盃 范可新奪冠

2013至2014賽季國際滑聯短道速滑 世界盃上海站28日在上海產生四枚金 牌。中國新秀范可新頂住隊友王濛、 劉秋宏連番失誤的壓力, 為中國軍團 赢得女子500米金牌。女子500米是中 國短道速滑隊的「王牌項目」,而名將 王濛又是該項目當仁不讓的霸主。但 是當天中國軍團卻在該項目中連遭挫

折。八強賽,王濛在發令槍響後起步步調出現重大失誤,人摔倒在冰面上。儘管此 後王濛依然奮力追趕,但已無力回天。 ■中新社

女籃亞錦賽 中韓掀序幕

第25屆亞洲女子籃球錦標賽將於10月底在泰國曼谷舉行。亞籃聯昨在官網公佈了 詳細賽程,上屆冠軍中國隊將在10月27日於小組賽首戰韓國,之後三日順序迎接哈 薩克、中華台北和日本的挑戰。這次比賽依據實力分為兩個小組,每組前四名躋身 四強,然後展開淘汰賽;淘汰賽前三名將獲得2014年土耳其世界盃的參賽資權,女 籃世界盃將在明年9月27日至10月5日舉行。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中國賽艇亞錦賽日攬7金

第十五屆亞洲賽艇錦標賽28日進入第四個比賽日的較量,當日的8個決賽項目 中,中國隊攬得7金,另外一枚金牌被伊朗隊攬入懷中。本屆亞洲賽艇錦標賽於25 日至29日在安徽六安月亮灣水域開賽,吸引了來自中國、韓國、泰國、越南、伊 朗、中國香港等20個亞洲國家和地區的300餘名運動員參賽,共設女子單人雙槳、 女子雙人單槳、女子四人雙槳、男子8人單槳有舵手等16個項目。 ■中新社